

TÁJÉKOZTATÓ A SZABADTÉRI ÉGETÉSEL KAPCSOLATOSAN

Nick Község Önkormányzata Képviselő-testületének a települési környezet védelméről szóló 16/2022. (XI. 23.) önkormányzati rendeletének **4. §-a szabályozza az avar és a kerti hulladékok égetését**. Fő szabályként az égetés tiltása került megfogalmazásra, bár szükség szerint felmentést is ad ez alól a rendelet, **egy tavaszi (január 15. és május 31. között) és egy őszi (szeptember 15. és december 15. között) égetési időszak** megjelölésével. **Az égetés kizárólag a pénteki napokon 9-19 óra között időszakban engedélyezett.**

A 2022-es rendeletalkotás óta eltelt időszakban, a korábbi időszakban nehezen értelmezhető magasabb szintű rendeletek a tájékoztató fórumokon kerültek újabb megvilágításba.

A szabadtéri égetéssel kapcsolatosan az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet (továbbiakban: OTSZ), az erdők tűz elleni védelméről szóló 4/2008. (VIII. 1.) ÖM rendelet, valamint a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Kormányrendelet az irányadó felsőbb szintű jogszabályok, amelyek értelmében a tilos a szabadtéri tűzgyújtás.

A fentiek értelmében a helyi önkormányzat rendeletben továbbra is szabályozhatja az avar és a kerti hulladékok égetését, de kizárólag csak belterületen. A külterületeken történő égetést a szabadtéri égetéssel kapcsolatos magasabb szintű jogszabályok határozzák meg.

Az OTSZ 225-228. §-ai alapján külterületi ingatlanon is végezhető az égetés. Az olyan füstfejlődéssel vagy lángthatással járó tevékenységet, amely összetéveszthető a valós tűzesettel, az illetékes hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szervéhez – Vas Vármegyében a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságához – **a tevékenység megkezdése előtt írásban be kell jelenteni.**

Összefoglalva: Nick község belterületén pénteki napokon végezhető az égetés, előzetes bejelentés nélkül (megfelelő időjárási körülmények esetén). A Műgát-üdülőtérületen a szabadtéri égetés előzetes bejelentéshez kötött (amennyiben nincs tűzgyújtási tilalom elrendelve).

A bejelentéshez használatos úrlap szerkeszthető formában megtalálható Nick község hivatalos honlapján egy külön menüpontban, valamint a Hivatalban is elérhető lesz papír alapon. Továbbá a honlapon közzé tesszünk minden fellelhető információt és dokumentumot a szabadtéri égetéssel kapcsolatosan, hogy mindenki tájékozódhasson és a jogszabályoknak megfelelően járhasson el.

Az úrlapon meg kell adni a tevékenység végzésének időpontját, terjedelmét, földrajzi koordinátákkal, címmel vagy helyrajzi számmal megadott helyét, a kapcsolattartó telefonos elérhetőségét és lacímét vagy tartózkodási helyét. Az úrlapot keltezni kell és a bejelentőnek alá is kell írnia. A teljeskörűen kitöltött bejelentő úrlapot ügyfélkapun, e-papíron, postai úton, személyesen vagy e-mailen kell megküldeni a Vas Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére (9700 Szombathely, Ady Endre tér 1.; vas.vmki@katved.gov.hu; VASVMKI, KRID: 502209995).

Amikor a tűzesetek bekövetkezésének valószínűsége nagy, **az erdőgazdálkodásért felelős miniszter TŰZGYÚJTÁSI TILALMAT (fokozott tűzveszély időszakot) állapíthat meg és hirdethet ki. Ilyenkor tilos tüzet gyújtani az erdőterületeken, valamint a fásításokban és az ezek 200 méteres körzetében lévő külterületi ingatlanokon. Ez esetben tilos tüzet gyújtani a belterületi ingatlanokon is. A tűzgyújtási tilalom alól a helyi rendelet sem ad felmentést.**

További információkért kövessék figyelemmel a Répcelaki Közös Önkormányzati Hivatal és a Nick Község Önkormányzat Facebook oldalát, illetve a Katasztrófavédelem honlapját.

Nick, 2024. április 1.


dr. Kiss Julianna
jegyző

